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Kuntatiedote ilmestyy aina kuun alussa. 
Kuntatiedote ei kuitenkaan ilmesty 
heinäkuussa. Aineisto toimitetaan viimeistään 
kuukauden 20. päivään mennessä osoitteeseen: 
tiedote@hailuoto.fi 

Hinnasto:  
A4-sivu  				      94,50 € 

1/2-sivua  				           63 € 

1/4-sivua  				           42 €  

1/8-sivua  				      25,20 €

Rauhallista joulun aikaa!
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Hailuotolaiset on uusi  
kirjoitusten sarja, jossa 
tutustutaan yhteen 
hailuotolaiseen yritykseen 
ja yhdistykseen joka 
toisessa kuntatiedotteessa. 
Hailuotolaiset-sarjan 
on tarkoitus tehdä 
hailuotolaisia toimijoita 
tutummaksi saaren 
asukkaille ja saaresta 
kiinnostuneille.

Havanan tila
Havanan tila on aloittanut toimintansa vuonna 2005. 
Tila on keskittynyt maidontuotantoon, ja siellä on 65 
lypsävää lehmää, ja lisäksi noin 40 kappaletta nuor-
karjaa, eli nautoja, jotka ovat iältään vasikan ja täy-
si-ikäisen naudan välillä. Vuodesta 2020 lähtien leh-
mien lypsäminen on hoitunut lypsyrobotin avulla.

Havanan tilan suunnitelmissa on uuden nuorkarja-
navetan rakentaminen sekä peltopinta-alan kasva-
tus. Tällä hetkellä tilan pelloilla kasvatetaan ohraa, 
ruisvehnää ja heinää. Suurin osa viljasta ja heinästä 
menee yrityksen omaan käyttöön, mutta pieni määrä 
ohraa myydään lähialueen yrityksille.

Maatalousyrittäjä Jaakko Havanan mukaan 
parasta Hailuodossa on rento ilmapiiri sekä hyvät 
harrastusmahdollisuudet.

Kenestä seuraava juttu Hailuotolaiset-sarjaan?

Mistä yrityksestä/yhdistyksestä sinä haluaisit lukea 
huhtikuun kuntatiedotteessa? Millaisia asioita haluai-
sit niistä tietää? 

Lähetä meille vinkkisi sähköpostilla: 

tiedote@hailuoto.fi

Hailuodon Urheilijat ry
Hailuodon Urheilijat ry on vuonna 2004 perustettu, 
keväällä 2021 uudelleen henkiin herätelty hailuoto-
lainen urheiluseura. Ennen toimintataukoa seura ehti 
järjestää monia erilaisia urheilutapahtumia, kuten 
vaikkapa Hailuodon ympärihiihtoa tai Ojakylä vs. Kir-
konkylä -jalkapallo-otteluita.

Nykyään seuran toimintaan kuuluu säännöllisesti jär-
jestettävät lasten salibandykerho sekä kaikille avoin 
salibandyvuoro. Viime vuonna seura järjesti kesällä 
kolmesti lavatanssit, jotka keräsivät runsaasti ylei-
söä ja kiinnostusta myös mantereen puolelta. Tans-
sien lisäksi seuran järjestämiä tapahtumia on ollut 
mm. leikkimieliset HailuotOlympialaiset, Ojakylä 
vs. Kirkonkylä -jalkapallo- ja pesäpallopelit sekä 
yleisurheilukisat.

Tavoitteena järjestää toimintaa kaiken ikäisille

Hailuodon Urheilijat ry:n tavoitteena on järjestää liik-
kumisen ja yhdessä tekemisen riemua kaiken ikäisille. 
Aktiivisuus edellyttääkin jäsenmäärän lisäystä, jotta 
toimintaa saadaan lisättyä. Jäseneksi voit liittyä mak-
samalla seuran jäsenmaksun 

20 € / hlö tai 45 € / perhe 

seuran tilille

FI62 5030 0720 0103 08

Hailuodon Urheilijat ry haluaa myös tarjota jäsenil-
leen mahdollisuuksia erilaisiin lajikokeiluihin, joten 
ota yhteyttä ja kerro, mitä lajia juuri sinä haluaisit 
kokeilla!

Hailuodon Urheilijat ry:n tavoittaa parhaiten sähkö-
postilla: hailuodonurheilijat@gmail.com tai laitta-
malla viestiä seuran Facebook- tai Instagram-tilille.

Hailuotolaiset



Tiekuntien edustajat! 
 Kuntalaisilta tulleen palautteen vuoksi keräämme kun-
nan nettisivuille tiekuntien edustajien yhteystiedot.

Ilmoittakaa halutessanne yhteystietonne kunnanvi-
rasto@hailuoto.fi.

Kunta ei pidä ajantasaista rekisteriä tiekuntien 
yhteyshenkilöistä.

Liikuntahalli- ja 
kuntosalivuorot 2023
Muistathan tarvittaessa uusia kuntosaliavaimesi! 

Jos et enää tarvitse avainlätkää, palauta se 
vapaa-aikatoimeen.

KUNNAN YLEISET PELIVUOROT kevät 2023:

ma klo 19.30-21.00 lentopallo

ti klo 19.15-20.45 miesten sähly

ke klo 18.00-19.30 naisten sähly,

to klo 19.00-20.30 lentopallo, klo 20.30-22.00 
sulkapallo

la klo 14.00-15.30 futsal, klo 16.30-17.30 naisten 
sähly, klo 17.30-19.00 miesten sähly

Puuttuuko lajisi, onko ideoita uusiksi yleisiksi vuo-
roiksi? Ota yhteyttä, niin suunnitellaan.

Kunnan yleiset vuorot on tarkoitettu lähinnä aikui-
sille ja yli 16-vuotiaille. Vuorojen sisällä voi sopia eri 
käytännöistä, mm. alaikäisten ottamisesta mukaan 
vuorolle. Tämä kuitenkin tarkoittaa sitä, että järjestely 
sopii kaikille vuorolaisille. Alaikäisille on paljon omia 
liikuntavuoroja.

Liikuntahallivuoroja ja uusia kuntosalin ”villiavaimia” 
voi varata sekä vanhoja avaimia aktivoida p. 044 4973 
566 tai petri.partala@hailuoto.fi.

Liikuntahalli- ja kuntosalivuorot löytyvät:

https://www.hailuoto.fi/nuoret-ja-vapaa-aika/
liikunta/liikuntahalli-ja-kuntosalivuorot/
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Tervetuloa kouluun ja 
esiopetukseen!
Esiopetukseen ilmoittautuminen 

Lasten uudet esiopetuspaikat toimintakaudeksi 2023-
2024 ovat haettavissa 28.2.2023 mennessä.

Maksuttomaan esiopetukseen hakeminen: Vuonna 
2017 syntyneet lapset ovat oikeutettuja maksutto-
maan esiopetukseen lukuvuonna 2023-2024. Esi-
opetukseen hakeminen tapahtuu hakemuskaavak-
keella. Esiopetushakemus tulee palauttaa päiväkotiin 
28.2.2023 mennessä. Esiopetukseen liittyvissä asioissa 
voi ottaa yhteyttä päiväkodinjohtajaan puh. 044 497 
3530/Jaana Santonen. Päiväkoti OnnenSaari, Kenttä-
läntie 8, 90480 Hailuoto

Kouluun ilmoittautuminen 

Vuonna 2016 syntyneet lapset aloittavat koulun-
käyntinsä lukuvuoden 2023-2024 alussa. Ilmoittau-
tumislomake tulee palauttaa koululle tai päiväkoti 
OnnenSaareen 28.2.2023 mennessä. Koulun aloitta-
ville järjestetään kouluun tutustumispäivä 4.5. Tästä 
ilmoitamme tarkemmin lähempänä ajankohtaa.

Koululaisten iltapäivätoimintaan 
ilmoittautuminen 

Kunta järjestää iltapäivätoimintaa 1. ja 2. luokan oppi-
laille, mikäli ilmoittautuneita on riittävästi. Toiminta 
on maksullista, kuukausimaksu on 90 euroa. Hake-
mus tulee palauttaa 28.2.2023 mennessä koululle tai 
päiväkoti OnnenSaareen. Lisää tietoa koulun sivulla 
https://www.hailuoto.fi/paivahoito-ja-koulutus/
peruskoulu/                                            
Tiedustelut palvelualuesihteeri Riitta Tero 040 683 
7506 tai vararehtori Mervi Törmänen 040 486 3084/ 
6.2. alkaen vs. rehtori Asko Heikura 040 671 3662.

Koulukuljetuksen hakeminen 

Esikoululaiset ja koululaiset voivat hakea maksutonta 
kuljetusta. Oikeus kuljetukseen on oppilailla, joiden 
koulumatka on yli 5 km tai muu hyväksyttävä peruste. 
Huomioittehan, että esioppilaan haku- ja saattotilan-
teissa lapsi siirtyy aikuiselta aikuiselle.

Kuljetusta haetaan 28.2.2023 mennessä tai viimeis-
tään 1 kk ennen kuljetustarpeen alkua. Hakemuslo-
makkeita saa päiväkoti Onnensaaresta, koululta, kun-
nantoimistosta ja koulun kotisivuilta.
Sähköpostiosoitteet: etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Oppiva Saari / Elinvoimainen 
saari / Vapaa-aikatoimi tiedottaa
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Jääkiekkokaukalon käyttö
Jääkiekkokaukalo on kovassa käytössä, luistelijoita 
on iltaisin todella paljon. Muistetaan antaa tilaa kai-
kille, myös pienimmille lapsille sekä mailattomille 
luistelijoille.

käyttövuoroja:
päiväkoti ja eskarit
maanantai klo 9.00-12.15
keskiviikko klo 9.00-10.00
koululaisten liikuntatunnit:
maanantai klo 13.45-15.15
tiistai klo 8.30-10.15 ja klo 13.30-14.15
keskiviikko klo 12.45-13.30 ja klo 13.45-15.15
torstai klo 11.30-12.15 ja klo 12.45-14.15
4H:n liikuntakerho torstaisin klo 17.00 -18.30
Miesten pipolätkä/ höntsävuoro keskiviikkoisin, per-
jantaisin ja sunnuntaisin klo 19.00-20.30

Jääkiekkokaukaloa ja hiihtolatuja koskevissa asioissa 
yhteydenotot ja palautteet:
Petri Partala 0444973566/petri.partala@hailuoto.fi
Petteri Tuuttila 0406835750/petteri.tuuttila@hai-
luoto.fi

Senioriliikunta                                                     
tiistaisin 
- kuntosali, klo 8.30-12.00, (ohjattuna 9.30-10.30)
- boccia, klo 14.45-16.00 liikuntahallilla
keskiviikkoisin
- yhteislenkki, klo 10.00-11.00, lähtö vuoroviikoin kir-
kon tai Saarenkartanon pihalta 
- tuolijumppa, klo 13.00-13.30 kirjastolla 
torstaisin
- kuntosali, omatoiminen klo 8.30-12.00
- venyttely- ja nivelten liikkuvuus  -jumpat, 
klo 8.30-9.15 miehet
klo 9.15 -10.00 naiset
perjantaisin
- kävelyjalkapallo, klo 12.00-13.00 liikuntahallilla

Virkistysuimala Zimmarin seniorikortti, hinta 55,00 € 
 
• Seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille 65 -vuotta 
täyttäneille senioreille omaehtoiseen liikuntaan
• Käyttöaika on vuosi kortin ostopäivästä
• Seniorikortti ei käy erityisryhmien vesivoimistelui-
hin (terveyskeskus, kansalaisopisto) 
• Käyttörajoitus: sisäänpääsy arkisin ennen klo 14.00, 
viikonloppuisin ei rajoitusta, alennukseen oikeut-
tava todistus näytettävä kassalla (työeläkekortti tai 
kelakortti)

Vapaa-aikatoimi tiedottaa
Yhdistys- ja yhteisö-
avustusten haku on avattu
Hailuodon kunta tukee paikallisia yhdistyksiä ja 
yhteisöjä, jota edistävät tavoitteellisesti kuntalaisten 
ja vapaa-ajan asukkaiden hyvinvointia, terveyttä, 
yhteisöllisyyttä sekä harrastus- ja virkistystoimintaa. 
Hailuodon kunnan tavoitteena on Elävä, kokeileva ja 
luonnollisesti uudistuva Hailuoto.

Tuemme toimintaa, joka vahvistaa osallisuutta, 
yhdessä tekemisen iloa ja yhteistyötä sekä tuo 
ihmiset yhteen yhteisen asian äärelle.

Kunta on varannut vuoden 2023 avustuksiin 
yhteensä 13 000 euroa, joka jaetaan seuraavasti:
• perustoiminta-avustukset 12 000 euroa, 
painopisteenä asukkaiden hyvinvoinnin edistäminen
• kerta-avustukset 1000 euroa.

Avustuksia voivat hakea
• Hailuodon rekisteröityneet yhdistykset,
• yhdistykset ja ryhmät, joilla on toimintaa 
Hailuodossa, mutta kotipaikka muualla
• kansalaisjärjestöt
• muut avustuskriteerit täyttävät tahot ja 
yksityishenkilöt.

Huom! Yksityishenkilöt voivat hakea ainoastaan 
yksittäisiä kerta-avustuksia tapahtuman tai 
tilaisuuden järjestämiseen. Avustus on haettava 
ennen tilaisuutta ja kulut korvataan kuitteja vastaan.

Mihin avustuksia 
myönnetään?
Perustoiminta-avustukset
• yhdistysten toimintasuunnitelmia toteuttavaan 
toimintaan, erityisesti huomioidaan asukkaiden 
hyvinvointia edistävä ja eri toimijoiden yhteistyötä 
kehittävä toiminta
• säännölliseen, toistuvaan toimintaan sekä
•uuteen, kokeilevaan toimintaan ja kehittämiseen, 
jolla edistetään asukkaiden hyvinvointia

Kerta-avustukset

• tilaisuudet, tapahtumat ja tempaukset; yksittäiset 
ja/tai pitkin vuotta järjestettävät
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Hakemusten jättöaika

• Perustoiminta-avustukset tiistaina 1.3.2023 klo 
16.00 mennessä

• Kerta-avustuksissa jatkuva haku.

Kerta-avustuksen käyttötarkoituksen sisältävä hake-
mus toimitetaan kalenterikuukausittain kuun viimei-
seen päivään mennessä järjestöyhdyshenkilö Petri 
Partalalle.

Hakemukset toimitetaan osoitteeseen Hailuodon 
kunta/ AVUSTUKSET, Luovontie 176, 90480 HAI-
LUOTO tai sähköisesti petri.partala@hailuoto.fi, liit-
teet mukana.

Hakemusten liitteet: vuoden 2022 toimintakertomus, 
tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus, vuoden 2023 
toimintasuunnitelma ja talousarvio, muut avustukset 
samalla käyttötarkoitukselle sekä yhdistysten sään-
nöt (uudet hakijat).

Terveyskeskuksen kainalosauvoja lainataan 
ainoastaan lyhytaikaiseen käyttöön. Palautat-
han käyttämäsi kainalosauvat mahdollisimman pian 
terveyskeskukseen.

Pohteen laskut maksetaan 
aina oman pankin kautta
Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialue Pohde on 
aloittanut toimintansa 1.1.2023. Pohde vas-
taa Pohjois-Pohjanmaan sosiaali-, terveys ja 
pelastuspalveluista.

Sosiaali-, terveys- ja pelastuspalveluiden laskujen 
maksaminen uudistuu. Laskuja ei ole enää mahdol-
lista maksaa käteisellä. Pohteen laskut maksetaan 
oman pankin kautta.

Poikkeuksena ovat OYSin laskut. Voit maksaa ne 
myös maksukortilla OYSin infopisteellä. Helpointa 
on tilata Pohteen lasku sähköisenä e-laskuna joko 
omaan verkkopankkiin tai valtuuttaa pankki maksa-
maan lasku puolestasi.

Sähköisen laskun voit saada seuraavilla tavoilla:

1) Voit tilata Pohteen e-laskun omaan verkkopank-
kiisi. Tilaus tehdään omassa verkkopankissa. Anna 
tarvittaessa tilauksen yhteydessä Pohteen y-tunnus, 
joka on 3221326-2. Tilaus tehdään omalla henkilö-

tunnuksella eikä aiempia laskuja tai muita tietoja 
tarvita. Pohteen nimellä löytyy kaksi laskutusaihetta 
siten, että OYSin laskut tilataan omana e-laskunaan.

2) Uuden suoramaksuvaltuutuksen voit tehdä otta-
malla yhteyttä oman pankkisi asiakaspalveluun. Täl-
löin pankki maksaa automaattisesti Pohteen laskut 
tililtäsi ja saat siitä erikseen ilmoituksen.

3) Voit tilata laskun sähköisenä OmaPostiin tai digi-
postipalvelu Kivraan, joista käsin voit hoitaa myös 
laskun maksamisen.

Paperilaskun voit maksaa omassa 
verkkopankissasi tai maksupalvelun kautta

Pohteen laskut lähetetään edelleen paperisena koti-
osoitteeseen, mikäli niitä ei ole tilattu sähköiseen pal-
veluun. Laskut maksetaan normaalisti pankin kautta. 
Pohteen laskuja ei voi enää maksaa maksukorteilla tai 
käteisellä toimipisteissä.

Jos sinulla ei ole Internetiä ja haluat jatkaa suoralas-
kutusta, käy omassa pankissasi kertomassa suoralas-
kutuksen nimenmuutoksesta (Pohjois-Pohjanmaan 
hyvinvointialue). Muutos koskee vain sosiaali- ja ter-
veyspalveluiden laskutusta.

Oulun yliopistollisen sairaalan (OYS) 
maksupalvelu jatkuu

Poikkeuksena muuhun Pohteen toimintaan voit mak-
saa OYSin infopisteissä edelleen OYSin laskuja mak-
sukorteilla. Käteismaksumahdollisuutta ei ole. OYSin 
e-laskutilaus tehdään omana tilauksena omassa verk-
kopankissa (katso kohta 1).

Lisätietoja saat omasta pankistasi sekä pohde.fi/
asiakaslaskutus.

Tule mukaan 
Siikamarkkinoiden 
ideointipalaveriin!
Vuoden 2023 Siikamarkkinoiden suunnittelu on jo 
kovassa vauhdissa, mutta kutsummekin Sinut nyt 
mukaan ideoimaan, millaiset markkinat tänä vuonna 
pitäisi järjestää, ja mitä sieltä pitäisi löytyä.

Ideointi-ilta järjestetään 20.2.2023 klo 18-20 Kunnan-
talon Luotosalissa. Tilaisuudessa on kahvitarjoilu. 

Lämpimästi tervetuloa!

Vapaa-aikatoimi / Hyvinvointialue 
tiedottaa



KEVÄÄN KURSSEJA! 
Oletko huomannut jo nämä?
Opisto järjestää lukukausittain mahdollisimman 
monipuolisesti erilaista harrastustoimintaa. Tänä 
keväänä meillä alkaa vielä useita uusia kursseja  helmi,- 
maalis-, huhti-, ja toukokuussakin. Jumpillekin ehdit 
vielä hyvin! Jos netti-ilmoittautuminen on päättynyt, 
soita toki. Alla esimerkkjä kursseista, joilla vielä tilaa.
Kurssit löydät osoitteesta: vuolleoulu.fi ja puhelimella 
tavoitat meidät numeroista: 044 7861607 tai 08 555 
4060. Muistathan ilmoittautumis- ja peruutusehdot.
Nähdään!

90210 KUNTONYRKKEILY & TOIMINNALLINEN 
TREENI Ti 17.30–18.30 
HAILUODON LIIKUNTASALI 17.1.–4.4.2023 
Emmi Hämäläinen 
Ilmoittautuminen päättyy 31.1.2023 22.55 

90220 VENYTTELY & KEHONHUOLTO Ti 
18.30–19.15 
HAILUODON LIIKUNTASALI 17.1.–4.4.2023 
Emmi Hämäläinen 
Ilmoittautuminen päättyy 31.1.2023 22.55 

90230 BODYJUMPPA To 17.15–18.00 
HAILUODON LIIKUNTASALI 19.1.–13.4.2023 
Emmi-Maria Hämäläinen 
Ilmoittautuminen päättyy 5.2.2023 22.55 

90240 KAHVAKUULA To 18.00–18.45 
HAILUODON LIIKUNTASALI 19.1.–13.4.2023 
Emmi-Maria Hämäläinen 

90250 LETKEÄSTI LENKILLE - LENKKEILYKOULU 
Ma 17.00–19.00 
HAILUODON KOULUKESKUS 13.3.–3.4.2023 
Emmi-Maria Hämäläinen 
Ilmoittautuminen päättyy 6.3.2023 22.55 

90255 ELINTAPOJEN FIILAAJAN 
HYVINVOINTIKURSSI Ma 17.00–18.00 
HAILUODON KOULUKESKUS 20.3.–17.4.2023 
Emmi-Maria Hämäläinen 
Ilmoittautuminen päättyy 14.3.2023 22.55 

90360 TUOHESTA LUODOSSA Ma 17.00–21.00, Ti 
17.00–21.00, Ke 17.00–21.00, To 17.00–21.00 
HAILUODON KOULU 17.–20.4.2023 
Jaana Öljymäki 
Ilmoittautuminen päättyy 2.4.2023 22.55 
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90370 VALOKUVATEN LUOVASTI LUONNOSSA La 
10.00–12.30 
HAILUODON KOULU 20.5.–17.6.2023 
Aino Väänänen 
Ilmoittautuminen päättyy 11.5.2023 22.55 

Lisää kursseja ja lisätietoja netissä: www.vuolleoulu.fi

Vuokra-asunto etsinnässä
Hailuotoon saapuu 3.4.–31.10. kaksi reipasta ja 
aktiivista nuorta Euroopan solidaarisuusjoukkojen 
vapaaehtoista. Nuoret tarvitsevat hankkeen ajaksi 
majoitusta Hailuodosta. Onko sinulla tarjota 
heille mökkiä/taloa/majoitusta, jossa olisi kaksi 
makuuhuonetta, sähköt ja juokseva vesi sekä 
sisävessa? Majoituksen tulisi olla pyöräilymatkan 
päässä Hailuodon Keskikylältä. Vuokran maksaa 
Nouseva Rannikkoseutu ry.

Mahdolliset tarjoukset pyydetään ilmoittamaan 
sähköpostitse: kunnanvirasto@hailuoto.fi otsikolla 
”Vuokra-asunto vapaaehtoisille.”

Lisätietoja voi tiedustella sähköpostitse: petri.
partala@hailuoto.fi tai annukka.loukola@hailuoto.fi.

Kansalaisopisto tiedottaa
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Kevään 2023 tapahtumat  
Jos korona ei estä 

Pvm Klo Tapahtuma 
17.1. 12 Kerho seurakuntasalissa. 
31.1. 12 Kerho srk-salissa.  Arvontaa. 
14.2. 12 Kerho srk-salissa   Bingoa. 
28.2. 12 Kerho srk-salissa.  Arvontaa. 
14.3. 12 Kerho srk-salissa.  Bingoa. 
28.3. 12 Kevätkokous srk-salissa.  Arvontaa. 
11.4. 12 Kerho srk-salissa  Bingoa. 
25.4. 12 Kerho srk-salissa.  Arvontaa. 
9.5. 12 Kerho srk-salissa.  Bingoa. 
23.5. 12 Kerho Koppakodalla.  Arvontaa. 

Vierailijat ja aiheet tarkentuvat myöhemmin, 
katso uusimmat tiedot kotisivuilta: 

www.elakeliitto.fi/yhdistykset/hailuoto 

Pelikerho maanantaisin klo 12   
srk-salissa joka toinen viikko (parillinen 
viikko) 
Boccia tiistaisin klo 14.45-16.00 
Kävelyjalkapallo perjantaisin klo 12-13 
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Hailuodon kunta järjestää mahdollisuuden katsella varautumiswebinaaria kunnantalon Luotosalissa 
keskiviikkona 1.2. klo 18-19.30. Tilaisuus on kaikille avoin. Tervetuloa!

TTeeee  ttuurrvvaalllliissuuuusstteekkoo  jjaa  llaattaaaa  111122  SSuuoommii  --ssoovveelllluuss  ppuuhheelliimmeeeessii  

SSoovveelllluukksseenn  kkääyyttttöööönnoottttoo  

1. Lataa sovelluskaupasta 

Lataa maksuton sovellus puhelimeesi sovelluskaupasta (App Gallery, Google Play, App 
Store).  

            

2. Pikalinkki puhelimen näytölle 

Aseta ikoni puhelimen aloitusnäyttöön niin, että se on nopeasti löydettävissä.  

3. Syötä asetukset ja olet valmis 

Kun käynnistät sovelluksen ensimmäisen kerran, syötä puhelinnumerosi, valitse 
haluamasi kieli (suomi, ruotsi tai englanti). Saat kaikki ominaisuudet käyttöön 
antamalla luvan sovelluksen esittämiin kysymyksiin. Kysymyksissä on 
käyttöjärjestelmäkohtaisia eroja.  

 



9         1.2.2023I L M O I T U K S E T



1.2.2023 10I L M O I T U K S E T

      

 



11         1.2.2023I L M O I T U K S E T

Hei, minä olen…     
 

Pirjo Kankainen, ja toimin Hailuodon Osuuspankissa asiakkuusasiantuntijana. Voit olla 
minuun yhteydessä säästämiseen/sijoittamiseen sekä henkilöasiakkaan rahoitukseen 
liittyen. Palvelen ja opastan mielelläni myös päivittäisasioissa. Neuvottelut onnistuvat 
kanssani helposti verkko- ja puhelinneuvotteluina, tai kasvotusten konttorilla 

 

 
Aliisa Mäntylä ja työskentelen asiakkuusneuvojana Hailuodon Osuuspankissa. Olen 
apunasi henkilöasiakkaan päivittäis- ja rahoitusasioissa sekä yrityksen maksuliikeasioissa. 
Asiointi onnistuu tarpeesi mukaan verkossa, konttorilla ja puhelimitse. 
 
 
 

 
Tuomas Kaikkonen ja toimin asiakkuusneuvojana Hailuodon Osuuspankissa. Autan sinua 
sekä henkilökohtaisissa että yrityskohtaisissa rahoitustarpeissasi sekä yrityksen 
maksuliikenneasioissa. Näiden lisäksi saat minulta myös päivittäiseen pankkiasiointiin 
liittyvät palvelut konttorilla, verkossa sekä puhelimitse 

 

 

Jari Noponen ja toimin Hailuodon Osuuspankin pankkilakimiehenä. Ole yhteydessä 
minuun mikäli tarvitset opastusta esimerkiksi perhe- ja perintöoikeudellisissa tai vaikkapa 
kiinteistön kauppoihin ja lahjoituksiin liittyvissä asioissa. Laadin testamentit, 
edunvalvontavaltakirjat, kauppa- ym. luovutuskirjat, perukirjat ja ositus- ja 
perinnönjakosopimukset sekä muut tarvittavat asiakirjat ja neuvon näihin liittyvissä 
verokysymyksissä. Toimin myös julkisena kaupanvahvistajana. 

 

Jukka Pitkänen, Pohjola Vakuutus Oy:n vakuutusedustaja. Saat kauttani 
henkilöasiakkaan, maa- ja  metsätalouden, ammattiliikenteen sekä yrityksen 
vahinkovakuutuspalvelut. 

 

 

 

 

Jani Isomaa ja toimin Hailuodon Osuuspankin toimitusjohtajana. Saat minulta myös 
julkisen kaupanvahvistajan palvelut. 
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Hailuodon riistanhoito-
yhdistys hakee henkilöä/
henkilöitä ampumaratavas-
taavan hommiin
 

Ampumaradan asiat ovat edenneet ja uuden ympä-
ristöluvan myöntämistä odotellaan. Muidenkin muu-
tosten myötä tarvetta on uudelle (tai useammalle) 
ampumaratavastaavalle.

Jotta rataa voidaan tulevaisuudessakin käyttää, tarvi-
taan uusi/uudet vastaavat mahdollisimman nopeasti. 

Kiinnostuneita pyydetään ottamaan yhteyttä Sampo 
Pramilaan, puh. 0400 586 515 tai Timo Teroon, puh. 
040 5679639, heiltä saa asiasta lisätietoja.

Ystävänpäivän aaton 
teemaelokuva: Sideways 
(USA, 2004) (K16)
Hailuodon kirjastossa

Maanantaina 13.2. klo 18–20.30

Ystävyyden valo- ja varjopuolet tulevat tutuiksi, kun 
kaksi kaverusta lähtee kiertämään Kalifornian viiniti-
loja Alexander Paynen hienossa ja hauskassa menes-
tyselokuvassa. Vapaa pääsy. Lämpimästi tervetuloa!

Matti ja Jenni Synkelmä

Selvittelen sukuni historiaa ja toivoisin löytäväni 
tietoa pappani veljestä, Matti Matinpoika 
Synkelmästä (s. 1882, k. 1949) ja Matin vaimosta, 
Jenni Synkelmästä os. Virpi (s. 1880, k. 1951). Matti 
ja Jenni avioituivat Amerikassa 1929. He tulivat 
takaisin Suomeen 1936 ja muuttivat asumaan 
Hailuotoon, mistä Jenni oli lähtöisin. Matti toimi 
Hailuodossa vaatturina. Pariskunta asui pienessä, 
vaatimattomassa mökissä, jossa pidettiin joskus 
huutokauppoja. Matti ja Jenni on haudattu 
Hailuodon hautausmaahan. Jos tiedät jotain Matin ja 
Jennin elämästä, olisin iloinen yhteydenotostasi!

Kari Syngelmä

kari.syngelma@altairis.fi

050 588 0685  

TOIMI NÄIN! 
HÄTÄTILANNE? 

SOITA HÄTÄNUMEROON 112 
KIIREELLISISSÄ, TODELLISISSA HÄTÄTILANTEISSA 

• kun tiedät tai epäilet hengen, terveyden, omaisuuden tai ympäristön olevan vaarassa 
• kun haluat ilmoittaa poliisille meneillään olevasta rikoksesta tai 
• kun tarvitset paikalle kiireellisesti ensihoidon, poliisin, palokunnan tai sosiaali-

päivystyksen apua. 

TOIMI NÄIN SOITTAESSASI HÄTÄNUMEROON 

KIIREELLINEN HÄTÄTILANNE? SOITA 112 VASTAA KYSYMYKSIIN 

LOPETA PUHELU VASTA, KUN SAAT LUVAN TOIMI OHJEIDEN MUKAAN 

LATAA PUHELIMEESI 
112 SUOMI -SOVELLUS 

Voit ladata 112 Suomen sovellus-
kaupoista ilmaiseksi. Kun soitat
hätänumeroon 112 Suomi -sovel-
luksen kautta, sijaintitieto välittyy
hätäkeskukseen automaattisesti. 

112 TOIMII 
MYÖS EUROOPASSA 

Hätänumero 112 toimii 
kaikissa Euroopan
Unionin maissa. Soittosi 
ohjautuu kohdemaan
hätäkeskukseen. 

www.112.fi
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hailuodon

OMMAISKAHVILA

TI 21.2. KLO 12-14,

kunnantalon luotosali  
 
 
 

Hemmottelupäivä- mikä ihana syy
yhdessäoloon. 

 
Tule viettämään mukava hetki

hyvinvoinnista ja hemmottelusta
nauttien. Ohjelmassa mm. käsihoitoja ja

puristusvoiman mittauksia
 

Tervetuloa kaikki omaistaan hoitavat
läheisineen sekä entiset omaishoitajat. 

Kahvitarjoilu!
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Sirkus saapuu saareen! 

 

Lumo-Companyn maistiainen nykysirkusteoksesta FINELINE (n. 20min) sekä 
keskustelutilaisuus (n. 15min) Hailuodon koulun liikuntasalissa torstaina 9.2.2023 klo 
17:00. Vapaa pääsy.  
 

 
 
Fineline kuvaa nimensä mukaisesti kaikkea sitä missä raja ja ero on hiuksenhieno. Mikä on 
groteskin ja kauniin raja? Entä missä menee tasapainon ja epätasapainon raja?  
Pop Up -teoksessa nähdään kaksi sirkustaiteilijaa Hanna Moisala ja Anniina Peltovako,  
jotka tutkivat rajapintoja fyysisen liikkeen sekä visuaalisen ilmeen kautta ja haastavat 
tasapainoaan nuoralla tanssien. Teoksen musiikin on säveltänyt Evalds Lazarevics. 
 
Teos lähtee esityskiertueelle toukokuussa, jolloin se suuntaa ensimmäisenä Isoon-
Britanniaan.  
 
Kokonaisen esityksen suositusikäraja on 10 vuotta, mutta pop up -maistiainen soveltuu 
tuotannon mukaan kaikille.   
 
Työryhmä 
Konsepti: Hanna Moisala & Anniina Peltovako 
Esiintyjät: Evalds Lazarevics, Hanna Moisala & Anniina Peltovako 
Säveltäjä & Pianisti: Evalds Lazarevics 
Valosuunnittelu: Mikki Kunttu 
Äänisuunnittelu: Miro Mantere 
Pukusuunnittelija: Riikka Manni 
Tuottaja: Kadja Manninen & Co 
Kuvat: Mikki Kunttu  
Tuotanto: Lumo Company 
 

Tervetuloa tutustumaan nykysirkuksen lumoavaan maailmaan 
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kansanhiihto/lenkkeilykampanja 2023

Hiihdetään tai lenkkeillään 1.1- 30.4.20203  välisenä aikana. Voit osallistua kampanjaan merkitsemällä 
hiihtämäsi/lenkkeilemäsi kilometrit tai tunnit suorituskorttiin.

Kampanjan tarkoituksena on kerätä kevään aikana henkilökohtaisia kilometrejä, kyseessä ei ole 
kilpailu.

Palauta suorituskorttisi 8.5.2023 mennessä, niin osallistut liikunnallisten palkintojen arvontaan.

tammi-
kuu

km/tuntia helmi-
kuu

km/tuntia maalis-
kuu

km/tuntia huhtikuu km/tuntia

14.

1. 1. 1.

16.

2. 2. 2.

17.

3. 3. 3.

18.

4. 4. 4.

19.

5. 5. 5.

20.

6. 6. 6.

21.

7. 7. 7.

22.

8. 8. 8.

23.

9. 9. 9.

24.

10. 10. 10.

25.

11. 11. 11.

26.

12. 12. 12.

27.

13. 13. 13.

28.

14. 14. 14.

29.

15. 15.

16.

30.

16. 16.

31.

17. 17.

18. 18.

19. 19.

20. 20.

21. 21.

22. 22.

23. 23.

24. 24.

25. 25.

26. 26.

27. 27.

28. 28.

29.

30.

31.

Suorituksia yhteensä: _____________       Kilometrejä/tunteja yhteensä: ______________

Nimi: _________________________________    Puh.   _____________________________ 

PALAUTUS: Kunnanviraston postilaatikkoon 8.5.2023 mennessä. Palkinnot kesäkuun tiedotteessa. 

Lisätietoja Hailuodon vapaa-aikatoimi / petri.partala@hailuoto.fi, 044 4973566

13.

12.

11.

10.

9.

8.

7.
6.

5.

4.

3.

2.

1.

15.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.
24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

15.
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Hailuodon 
kunnan 
tärkeät 
numerot

Varaa aika kunnan 
työntekijälle etukäteen 
joko puhelimitse tai 
sähköpostilla. 
Kunnanvirasto 044 4973 500

Hailuodon koulu 040 6837 506

Päiväkoti Onnensaari 044 4973 531

Eskari 040 4879 967

Kirjasto  044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petteri Tuuttila 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualuesihteerit: 
Tanja Pirttikoski, Tekniset palvelut 040 6837 864                        
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto: 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522 
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510 
Kaija Sipilä, sivistysjohtaja 044 4973 560

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika ja muut ongelmatilanteet:  
0400 683 105

Hailuodon terveyskeskus
Terveyskeskus toimii ajanvarauksella. Hätätilanteessa 
soitto AINA 112.

Ajanvaraus Hailuodon terveyskeskukseen 
numerosta 020 630 6060 arkisin kello 8-16.  
Puheluusi vastaa Pihlajalinna.

Kello 16-08 ota yhteys maksuttomaan valtakunnalli-
seen päivystysapu neuvontanumeroon 116117.

Fysioterapeutti tavoitettavissa ti ja ke 044 4973546.

Hammashoitola puhelinnumero 044 4973 545 
ma-ke klo 8:00-16:00 
to-pe klo 8:00-14:30

Hammashoitolan päivystysajanvaraus mielellään 
aamusta

Diabetes-potilaat vastaanottaa Elisa Holmi, hänet 
tavoittaa numerosta 044 4973 578.

Seniorineuvolan puhelin, Tuula Lepistö 040 6693 
715, yhteydenotot tiistaisin ja keskiviikkoisin klo 
09:00-10:00 välisenä aikana.

Muut tärkeät numerot
Sosiaaliohjaaja Tytti Karttunen  044 4973 521, ma-pe

Palvelukoti Saarenkartano

Vastuuyksikköpäällikkö Maria-Theresa Vähäkangas 
044 4973 553, ma-pe
Sairaanhoitaja Marjo Kylmänen 044 4973 551, ma-pe
Hoitajat 044 4973 550 

Kotihoito

Vastuuyksikköpäällikkö Tuija Luukkonen 
040 1584 017, ma-pe
Sairaanhoitaja Marita Vuotikka 044 4973 570, ma-pe 
Hoitajat  044 4973 555


